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Ata da 3ª reunião extraordinária de Colegiado do CCGBCC, realizada em 25 de janeiro de 

2023 

 

Entre o décimo nono dia e o vigésimo quinto dia do mês de janeiro do ano de dois mil e vinte e três, 

reuniram-se de forma remota assíncrona, via ferramenta Microsoft Teams na equipe CCGBCC – canal 

"ASSINC 2023 - 3ª reunião extraordinária da CCGBCC de 2023", para realização da primeira reunião 

extraordinária da Coordenação do Curso de Informática (CCGBCC) os professores Carlos Odilon de 

Oliveira Barros, Carlos Otávio Schocair Mendes, Carmen Lucia Asp de Queiroz, Carolina de Lima 5 

Aguilar, Diego Nunes Brandão, Eduardo Bezerra da Silva, Eduardo Soares Ogasawara, Fábio Paschoal 

Jr., Glauco Fiorott Amorim, Igor Cesar Gonzalez Ribeiro, Joel André Ferreira dos Santos, Jorge de Abreu 

Soares, Kele Teixeira Belloze, Laercio Brito Gonçalves, Myrna Cecília Martins dos Santos Amorim, 

Pedro Henrique Gonzalez Silva e Renato Campos Mauro. O único ponto de pauta tratava-se da 

aprovação das disciplinas optativas “Aplicações Multimídia Interativas”, “Empreendedorismo 10 

Socioambiental”, “Tópicos em Computação I” e “Tópicos em Computação II", propostas respectivamente 

pelos professores Joel dos Santos, Alexandre Ali Guimarães (da CCGADM), e Jorge Soares (as duas 

últimas). O colegiado também aprovou a alteração do plano de ensino da disciplina GCC1935 – Tópicos 

Especiais em Sistemas Multimídia, transformando-o em disciplina com ementa variável. Os membros 

do colegiado tiveram acesso aos planos de ensino das disciplinas, as atas da 1ª e 2ª reuniões 15 

extraordinárias do NDE que aprovam as disciplinas propostas, respectivamente dos dias 11 de janeiro 

de 2023 e 19 de janeiro de 2023; e às exposições de motivos apresentados pelos professores 

proponentes. Todo o material foi previamente depositado no canal da reunião em tela. Na ocasião, os 

membros do colegiado tiveram a possibilidade de esclarecer eventuais dúvidas e fornecer sugestões 

pelo chat da reunião. Após votação realizada por meio de formulário, com o seguinte questionamento: 20 

“A CCGBCC APROVA em bloco a criação das disciplinas optativas APLICAÇÕES MULTIMÍDIA 

INTERATIVAS, EMPREENDEDORISMO SOCIOAMBIENTAL, TÓPICOS EM COMPUTAÇÃO I e 

TÓPICOS EM COMPUTAÇÃO II; bem como a alteração do plano de ensino da disciplina optativa 

TÓPICOS AVANÇADOS EM SISTEMAS MULTIMÍDIA. As mudanças serão válidas tanto para a versão 

curricular vigente (2012/2) e a próxima versão curricular, em discussão.” As disciplinas foram, então, 25 

aprovadas por unanimidade. Nada mais tendo sido tratado, eu, Jorge de Abreu Soares, lavrei a presente 

ata, em total de uma página, por mim assinada abaixo. 
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